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Хай чудове свято радість нам дарує,

  

    Молитву кожного Спаситель чує.

  

    

  

   Наше життя – це дар Божий, за який ми покликані складати подяку Господеві. У
кожному дні, у кожній миті треба вміти знаходити радість.

      

   Всещедрий Господь пам’ятає про нас завжди й усюди, зсилає на своїх дітей ласки та
щедроти, дарує нам такі дні,  які нам запам’ятовуються на все життя.

  

   Святковий день Введення в храм Пресвятої Богородиці є пам’ятний для парафіян
храму Зіслання Святого Духа та всієї громади Добромиля.

  

   До нашої святині завітав Високопреосвященнійший Яків, Архієпископ Дрогобицький і
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Самбірський.

  

   До зустрічі з Владикою священики о. Стефан Гринів та о. Богдан Кащук разом із
парафіянами готувалися заздалегідь. Про величну мить, яка ось-ось настане, звіщали
людям мелодійні звуки церковних дзвонів

  

                  Недільних дзвонів пісня лине,

  

                  Серця людей любов єднає.

  

                   Із ласки Божої сьогодні

  

                  Ми Вас, Владико, зустрічаєм!

  

   Словами привітань звернулися до Високопреосвященного Владики діти.

  

                  Ми знову щиро Вас вітаєм

  

                  На тій добромильській землі,

  

                  Здоров’я міцного Вам бажаєм

  

                  З любов’ю і вдячністю від душі!
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   Діти гостинно запросили архієпископа до святого храму, у якому владика очолив 
Божественну літургію в співслужінні священиків Старосамбірського блаочиння.

  

    Кожного з присутніх у церкві зворушила проповідь архієрея, який розкрив глибокий
зміст свята Введення в храм Пресвятої Богородиці, наголосив на тому, яке важливе
значення має материнство в людському житті, своїми мудрими словами торкнувся
людських душ. Зрозумілим є те, що церковні діячі не стоять осторонь подій, які зараз
відбуваються в нашій державі. Владика закликав усіх священиків і мирян молитися за
свою Батьківщину та Церкву, бо саме у Церкві  наше спасіння, тут -  наша сила та щастя.

  

   Владика Яків щиро подякував всім священнослужителям і гостям свята, настоятеля
нашого храму отця Богдана Кащука нагородив протоієрейським хрестом. Особливо
приємно було отримати з рук  архієпископа грамоту парафіянам нашого храму, які
моляться в ньому, дбають про свою святиню, вірять у Пресвяту Трійцю, відчувають себе
єдиним цілим єством, з одними думками та спільним прагненням волі.

  

    Зі словами подяки за спільну молитву, посіяні зерна віри, надії, любові, добра
звернувся до високопреосвященного владики та отців  священик храму Зіслання Святого
Духа  о. Стефан Гринів, який сказав: «Найбільшою вдячністю Вам нехай буде наша
молитва».

  

   Кожен зрозумів, що велике  щастя – жити з Богом, а все інше додасться. Тому дякуймо
Господу за те, що маємо справжніх сіячів, які засівають людські душі правдою, любов’ю,
добром, бо добро по-різному виявляється: чи то в слові, чи у вчинку, чи в лагідній думці, і
тоді одна душа засвічується від іншої, наче свічка від свічки. І це так прекрасно!
Прекрасно, що ми єдині в пошуках краси душевної й утвердження добра. І то вже не
свічки горять, а душі світять незгасними вогниками любові до Бога Отця, Бога Сина, Бога
Духа Святого, Єдиного й Нероздільного у Святій Тройці.

  

    

  

   Уляна Сорочак парафіянка храму Зіслання Святого Духа.
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